
NST-12S
NST-13S
NST-14S

品番 共通

タクボガレージ
タクボ物置

共通オプション

・お買い上げいただき、ありがとうございます。この説明書をよくお読みのうえ、正しく組み立ててください。
・組み立ての際には、製品の端部などで手を切る恐れがありますので、必ず手袋を着用してください。

安全に組み立てていただくために・・・

部品一覧

組立前に部品が確実にそろって

いるか確認してください。

この説明書では、ガレージの図で説明していますが、

Mr.シャッターマンの場合もほとんど同じです。

部品明細 【NST-12S】 【NST-13S】 【NST-14S】

棚  1 枚 棚受  3 本棚支柱
3 本

（サイド棚 NST おもて）

完成図

組立説明書サイド棚

20 20 20 2021 21 21

部　品　名 部品番号 個数

GT14

01

GY15

55

GT14

02

棚支柱

棚

棚受

3

1

3

6

部　品　名 部品番号 個数

GT14

01

GT12

55

GT14

02

棚支柱

棚

棚受

壁パネル
中間柱

21壁パネル小　　 が、２枚並んでいる
ところに取り付けられます。

2021壁パネル小 　　と、大　　 が並んで
いるところに取り付けられます。

20壁パネル大 　　が、２枚並んでいる
ところに取り付けられます。

3

1

3

6

部　品　名 部品番号 個数

GT14

01

GT13

55

GT14

02

棚支柱

棚

棚受

3

1

3

6

棚の耐荷重は
200 ㎏/㎡ です

※ 荷物は、棚に まんべんなく 均等に置いてください。片寄ると、棚が破損したり荷物が落下する恐れがあります。

棚サイズ：400mm×1007mm

棚１枚あたり約81㎏まで

棚サイズ：400mm×1191mm

棚１枚あたり約95㎏まで

棚サイズ：400mm×1375mm

棚１枚あたり約110㎏まで

Vol.2■ベルフォーマ(SM・SL型) ■カールフォーマ(CM・CL型)

〔EG-11-NST1-00-30〕

M6×40 六角ボルト
（アプセットセムス

M6×40棒先）
6 個

M6×40 六角ボルト
（アプセットセムス

M6×40棒先）

M6×40 六角ボルト
（アプセットセムス

M6×40棒先）

M6×40 六角ボルト
（アプセットセムス

M6×40棒先）



組立手順

＊ M6ナットとM6×16ボルトは、ガレージ本体の

　組立ねじを共用してください。

棚の高さは15cm間隔で、4段階に調節できます。

棚受の取付方法

1.壁パネルを止め付けている穴に 棚支柱 を
　取り付けてください。

2.棚受 を取り付け、上に 棚 をのせてください。

M6×40

M6×40

棚支柱

棚受
棚

棚支柱

棚受

棚支柱

棚支柱

※M6ナット

※M6ナット

※M6×16

ここで使う部品は・・・

棚支柱

M6×40六角ボルト
(アプセットセムスM6×40棒先）

3

(6)

ここで使う部品は・・・

棚受

棚

3

１

（サイド棚 NST うら）

① 棚受の上側を差し込み、

② 回転させて下側を差し

　 込みます。

①

②

[2024.10 Printed in Japan]


	NST(M・L用 Vol.2 おもて)
	NST(M・L用 Vol.2 うら)

